

Довідка
про погодження рішення сорок четвертої сесії Коростенської міської ради
VIII скликання від 10.04.2025 року «Про внесення змін до структури
виконавчих органів Коростенської міської ради»

Виконавець:

- Іванова Раїса Анатоліївна, начальник служби персоналу виконавчого комітету Коростенської міської ради

- Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського буд.22, каб. № 20, тел.9-60-24

Доповідає: керуючий справами виконкому Рижова Олена Олександрівна.

Розсилка:

1. Фінансове управління :

Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Грушевського, буд.22, каб. №56 тел. 5-06-92;

2. Служба персоналу:

Адреса: Україна, Житомирська область, вул. Грушевського, буд.22, каб. №20 тел. 5-60-24;

3.Відділ з питань цивільного захисту:

Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень м. Коростень вул. В. Сосновського , буд.17-А, тел. 9-63-55;

4.Управління праці та соціального захисту населення:

Адреса: Україна, Житомирська область, м. Коростень вул. Шевченка, буд.8, тел. 5-04-39;

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до рішення сорок четвертої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 10.04.2025 року «Про внесення змін до структури виконавчих органів Коростенської міської ради»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення щодо змін у відділі з питань цивільного захисту.

Діяльність відділу з питань цивільного захисту виконавчого комітету міської ради спрямована на організацію роботи щодо вирішення питань у сфері цивільного захисту Коростенської міської територіальної громади. Крім того відділ забезпечує реалізацію інших напрямків діяльності громади, а саме: мобілізаційної роботи, критичної інфраструктури та екологічної безпеки.

Організаційна структура відділу з питань цивільного захисту виконавчого комітету міської ради повинна забезпечувати реалізацію всіх напрямків роботи відділу.

У зв'язку з внесенням зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кодексу цивільного захисту України, постанов кабінету Міністрів України, наказів Міністра внутрішніх справ України та інших законодавчих актів у сфері цивільного захисту, екології, критичної інфраструктури та мобілізаційної підготовки виникла необхідність внесення змін до штатної посадової структури відділу з питань цивільного захисту виконавчого комітету міської ради для більш ефективної роботи відділу.

Зміна організаційної структури відділу з питань цивільного захисту виконавчого комітету міської ради сприятиме:

- підвищенню ефективності управлінських рішень керівника відділу;
- покращенню координації між начальником відділу та підлеглими;
- забезпеченню ефективності роботи відділу шляхом оптимізації функціональних обов'язків;
- не спричинить збільшення штатної чисельності та недостатності коштів на фінансування заробітної плати працівників відділу.

2. 2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення щодо змін в управлінні праці та соціального захисту населення.

Основним завданням відділу з питань сімейної політики управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради є забезпечення реалізації державної соціальної політики на території Коростенської міської територіальної громади у сфері соціального захисту населення, що включає здійснення заходів, спрямованих на пропагування сімейних цінностей, підвищення рівня правової обізнаності, соціального і правового захисту сімей шляхом надання в межах компетенції підприємствам, установам та організаціям, об'єднанням громадян та окремим громадянам методичної і практичної допомоги та консультацій з питань запобігання

насилъству в сім'ї; дійснення координації діяльності (в т.ч. моніторингу) з питань сімейної політики та гендерної рівності законодавства України з питань: протидії торгівлі людьми, сімейної політики та гендерної рівності; здійснює організаційне керівництво діяльністю відділу управління праці та соціального захисту населення: забезпечує виконання покладених на відділ завдань щодо реалізації державної сімейної, гендерної політики, оздоровлення дітей, попередження насилъства в сім'ї та протидії торгівлі людьми.

Збільшилась динаміка зростання домашнього та гендернозумовленого насилъства. Особливо помітно зміни, якщо порівняти статистичні дані з періодом до повномасштабного вторгнення.

Так за 2023 рік зафіксовано 211 випадків, за 2024 рік 268 випадків за два місяці 2025 року 41 випадок.

За останні два роки кількість виїздів працівників відділу для реагування на випадки домашнього насилъства також збільшилася. За 2023 рік здійснено 98 виїздів, з 2024 рік 134 виїздів, за два місяці 2025 року 19 виїздів. Виїзди здійснюються в позаробочий час, оскільки триває прийом громадян та вирішення інших безпосередніх завдань, покладених на відділ.

Враховуючи вищевикладене є необхідність збільшити штат відділу з питань сімейної політики шляхом переведення однієї штатної одиниці з відділу соціального захисту потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради.

2. Фінансово-економічне обґрунтування

2.1. Внесення змін до структури виконавчого комітету не потребує залучення додаткових коштів до збільшення видатків міського бюджету.

Начальник служби персоналу

Раїса ІВАНОВА

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

**до рішення сорок четвертої сесії Коростенської міської ради VIII скликання від 10.04.2025 року
«Про внесення змін до структури виконавчих органів Коростенської міської ради»**

Штатна одиниця (було)		Штатна одиниця (стало)	
Відділ з питань цивільного захисту - 9		Відділ з питань цивільного захисту - 9	
1	Начальник відділу	1	Начальник відділу
2	Заступник начальника відділу	2	Головний бухгалтер
3	Головний бухгалтер	Сектор планування заходів цивільного захисту та оповіщення населення -3	
4	Головний спеціаліст з оборонної та мобілізаційної роботи	3	Завідувач сектору
5	Головний спеціаліст	4	Головний спеціаліст
		5	Головний спеціаліст
6	Головний спеціаліст	Сектор мобілізаційної роботи, критичної інфраструктури та екології -2	
7	Головний спеціаліст	6	Завідувач сектору
8	Головний спеціаліст	7	Головний спеціаліст
9	Прибиральник службових приміщень	8	Головний спеціаліст з мобілізаційної роботи
		Обслуговуючий персонал - 1	
		9	Прибиральник службових приміщень
Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради - 47		Управління праці та соціального захисту населення виконавчого комітету Коростенської міської ради - 47	
23.5. Відділ соціального захисту потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи - 9		23.5. Відділ соціального захисту потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи - 8	
1	Начальник відділу	1	Начальник відділу

2	Головний спеціаліст	2	Головний спеціаліст
3	Головний спеціаліст	3	Головний спеціаліст
4	Головний спеціаліст	4	Головний спеціаліст
5	Головний спеціаліст	5	Головний спеціаліст
6	Головний спеціаліст	6	Головний спеціаліст
7	Головний спеціаліст	7	Головний спеціаліст
8	Головний спеціаліст	8	Статистик
9	Статистик		
Відділ з питань сімейної політики - 2		Відділ з питань сімейної політики - 3	
1	Начальник відділу	1	Начальник відділу
2	Головний спеціаліст	2	Головний спеціаліст
		3	Головний спеціаліст

Начальник служби персоналу

Раїса ІВАНОВА